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CNPJ/MF nº 90.400.888/0001-42 
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Ata da Reunião do Conselho de Administração  

realizada em 14 de dezembro de 2023 

 

DATA, HORA E LOCAL: Em 14.12.2023, às 9h, por videoconferência, reuniu-se o Conselho 

de Administração do Banco Santander (Brasil) S.A. (“Companhia” ou “Santander”), com a 

presença da totalidade de seus membros. 

 

CONVOCAÇÃO: Dispensada a convocação, tendo em vista a presença da totalidade dos 

membros do Conselho de Administração. 

 

MESA: Deborah Stern Vieitas, Presidente da Mesa. Daniel Pareto, Secretário da Mesa. 

 

ORDEM DO DIA: Deliberar sobre: (i) a exoneração da Sra. Andrea Marques de Almeida, 

Diretora Vice-Presidente Executiva e membro do Comitê de Sustentabilidade da Companhia; 

(ii) a exoneração da Sra. Vanessa de Souza Lobato Barbosa, Diretora Vice-Presidente 

Executiva da Companhia; (iii) a condução do Sr. Luis Guilherme Mattoso de Oliem Bittencourt, 

atual Diretor Sem Designação Específica, ao cargo de Diretor Vice-Presidente Executivo da 

Companhia; e (iv) o conhecimento do falecimento do Sr. Jean Pierre Dupui, Diretor Vice 

Presidente Executivo da Companhia. 

 

DELIBERAÇÕES: Feitos os devidos esclarecimentos, os membros presentes do Conselho de 

Administração, por unanimidade, aprovaram: 

 

(i) a exoneração da Sra. Andrea Marques de Almeida, brasileira, divorciada, engenheira, 

titular da Cédula de Identidade RG nº. 07.648.624-0 DETRAN/RJ, inscrita no CPF/MF sob o 

nº. 014.701.357-79 dos cargos de Diretora Vice-Presidente Executiva e membro do Comitê 

de Sustentabilidade da Companhia;  

 

(ii) a exoneração da Sra. Vanessa de Souza Lobato Barbosa, brasileira, casada, 

administradora de empresas, titular da Cédula de Identidade RG nº MG-4.375.275 SSP/MG, 

inscrita no CPF/MF sob o nº 758.525.866-68, do cargo de Diretora Vice-Presidente Executiva 

da Companhia;  

 

(iii) a condução do atual Diretor sem Designação Específica, Sr. Luis Guilherme Mattoso 

de Oliem Bittencourt, brasileiro, casado, engenheiro, titular da Cédula de Identidade RG nº 

24.855.630 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o nº 154.184.778-46, ao cargo de Diretor Vice-

Presidente Executivo da Companhia, esclarecendo que o Sr. Luis Guilherme Mattoso de Oliem 

Bittencourt assumirá a Vice-Presidência de Tecnologia e Operações, em substituição ao Sr. 

Ede Ilson Viani, atual Vice-Presidente Executivo da Companhia que, por sua vez, passará a 

ser responsável pela Vice-Presidência do Varejo; 

 



 

 

 

Os Conselheiros agradeceram às Sras. Andrea Marques de Almeida e Vanessa de Souza 

Lobato Barbosa por suas valiosas contribuições para a Companhia ao longo do período em 

que fizeram parte de sua Diretoria. Restou consignado em ata que as movimentações ora 

aprovadas: (i) produzirão efeitos a partir de 1º de janeiro de 2024; e (ii) tiveram suas 

aprovações recomendadas pelo Comitê de Nomeação e Governança da Companhia.  

 

(iv) o conhecimento do falecimento do Sr. Jean Pierre Dupui, Diretor Vice-Presidente 

Executivo da Companhia, em 11 de dezembro de 2023. Os membros do Conselho 

expressaram profundo reconhecimento ao Sr. Dupui pela dedicação à Companhia desde 2006, 

pela liderança exemplar e por seu enorme papel na transformação do Santander.  

 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, lavrando-se a 

presente ata que foi circulada para assinatura eletrônica pelos membros do Conselho. Mesa: 

Deborah Stern Vieitas - Presidente da Mesa. Daniel Pareto - Secretário da Mesa. Conselheiros: 

Sra. Deborah Stern Vieitas – Presidente; Sr. José Antonio Alvarez Alvarez – Vice-Presidente; 

e Srs.(as) Angel Santodomingo Martell, Deborah Patricia Wright, Ede Ilson Viani, José de 

Paiva Ferreira, José Garcia Cantera, Marília Artimonte Rocca, Mario Roberto Opice Leão e 

Pedro Augusto de Melo – Conselheiros São Paulo, 14 de dezembro de 2023. 

 

A presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 

 

 

 

Daniel Pareto 

Secretário 

 


